

Кадетский вестник

Включайтесь в областной конкурс проектов о праздновании 70-летия Великой Победы

И в кадеты я пошёл...

В кадеты я пошёл, потому что хочу быть военным. Мне нравится, когда во всём дисциплина и порядок. Я хочу стать настоящим защитником своей страны, родных людей, семьи. Хорошо, что в нашем городе, в нашей школе открыли кадетский класс.



На станции Садовая у памятника героям войны юные жуковцы, члены ДШО.

Я хочу быть верным России, гордиться ее прошлым, уважать обычаи и традиции всех народов, населяющих землю великой Родины. Я понимаю, что должен быть готов к насыщенной учебной программе и соревнованиям, которые не предусмотрены в обычной школе. Меня научат порядку и дисциплине, но прежде я должен это заслужить. Отправной точкой в жизни кадета становится посвящение, клятва и присяга. Я с нетерпением жду этого торжественного дня. Для меня стать кадетом - это ответственный и важный шаг в моей жизни.

Голубков Никита, 10 «А» (будущий кадет)

Не забудем трагедию в Беслане

Десять лет назад 1 сентября в Северной Осетии был совершен террористический акт. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании школы более 1100 заложников (детей, их родителей и сотрудников школы) в тяжелейших условиях, отказывая людям даже в минимальных естественных потребностях.

На классном часе мы тоже вспоминали о теракте. Нам показали фильм, снятый на основе тех событий. Фильм потряс класс... Затем мы почтили память всех тех, кто погиб в Беслане, минутой молчания, запустили в небо воздушные шары белого цвета. Мы никогда не забудем о трагедии в Беслане.

Кристина Гайко, 8 «А» класс.

Чужой дождь

*Дождь идет, и за окном
Жизнь идет за серым*

днем.

*Грустно и темно в душе,
Не вернуться мне уже.
Мой родной и милый дом!
Смыт он тем чужим*

дождем.

*В сердце мечется тоска,
Нет места чистым,*

белым облакам!

*Милые мои друзья!
Сквозь дожди и расстоянья
Умоляю! Хоть раз*

вспомните меня!

Ведь без вас пуста душа моя!

Акопян Каринэ, ученица 6 «В» (приехала с Украины).

Такого урока достаточно на всю жизнь

Недавно у нас прошёл классный час, посвящённый трагедии, произошедшей 10 лет назад в школе №1 г. Беслана. Тогда произошло нападение террористов на ни в чём не повинных, незащищённых детей. В России навсегда 1 сентября будет омрачено памятью о бесланской трагедии.

Миллионы людей во всех странах были прикованы в те дни к экранам телевизоров. Стиснув зубы, они обращались с мольбой к Господу не оставить детей и взрослых в этой беде. Трудно выразить словами те чувства, которые вызывают бесчеловечные действия террористов, подвергших детей и их родных таким страданиям. Нет преступления страшнее, чем преступление против детей.

Только у самого подлого, самого последнего труса могла подняться рука на самых слабых - на детей. Это не люди. Человек бы не смог упиваться расправами, издевательствами. И это не звери. Ведь даже звери не убивают ради забавы.

Все всё помнят, будут помнить. Такое забыть невозможно. Одного такого урока достаточно на всю жизнь. Такое не должно больше повториться. Вечная память погибшим, тем, кто встал на защиту детей.

Алёна Фролова, 6 «Б» класс.

К 70-летию Великой Победы

Это нужно живым

*Нам не счесть поименно героев - земляков из Великой войны,
Только память вернуть для достойных
Можешь ты! Может он! Можем мы!*

71 год назад Калужская область была освобождена от фашистов. По традиции ребята нашей школы из детской патриотической организации «Юные жуковцы» возложили цветы на могилы солдат - освободителей Калуги в деревне Григоровке и на станции Садовая. «Мы каждый год ухаживаем за воинскими захоронениями, скашиваем траву, высаживаем цветы, участвуем в митингах памяти», - говорят ребята.

Еще утром вся школа участвовала в радиопрограмме, посвященной освобождению Калужской области и Калуги войсками 50-й армии в годы Великой Отечественной войны. Ребята слушали затаив дыхание, испытывая гордость за своих прадедов-земляков, сумевших победить фашизм. А днем юные жуковцы во главе с директором школы с волнением возложили цветы к памятнику и почтили память погибших минутой молчания.

**Светлана Кузьмина, 7 «В»,
член ДШО «Юные жуковцы».**



В минуту молчания.